

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_negaegas
NO_DOC_EXT:	2016-114123
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	servizi@egas.sanita.fvg.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
EGAS ENTE PER LA GESTIONE ACCENTRATA DEI SERVIZI CONDIVISI
VIA POZZUOLO N. 330
UDINE
33100
Italia
Tel.: +39 0432554160
E-mail: segreteria@egas.sanita.fvg.it
Codice NUTS: ITD4
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: www.egas.sanita.fvg.it
Indirizzo del profilo di committente: www.egas.sanita.fvg.it

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
ID16REA016 procedura aperta per la stipula di una convenzione per l'affidamento della fornitura full service di sistemi per la determinazione ACT comprendente tecnologie, consumabili e controlli di qu
- II.1.2) **Codice CPV principale**
33124000
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Forniture
- II.1.4) **Breve descrizione:**
ID16REA016 procedura aperta per la stipula di una convenzione per l'affidamento della fornitura full service di sistemi per la determinazione ACT comprendente tecnologie, consumabili e controlli di qualità per le SS CC cardiocirurgia e cardiologia dell' ASUITS.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
06/09/2016
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Numero di riferimento dell'avviso: 2016-114109
Data di spedizione dell'avviso originale: 06/09/2016

Sezione VII: Modifiche

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**
- VII.1.1) **Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte
anziché:

Data: 26/10/2016

Ora locale: 09:00

leggi:

Data: 25/10/2016

Ora locale: 11:30

VII.2) **Altre informazioni complementari:**